



1. 在大名鼎鼎的中央公园可以免费玩上一整天。
2. 买张地铁票, 开启纽约免费享受之旅吧。
3. 在纽约欣赏夜景最好的去处自然是帝国大厦, 但是也有其他几个可以免费欣赏纽约夜景的好去处。
4. 包括布鲁克林大桥在内的纽约夜景相当壮观。
5. Soho区聚集了很多设计师专卖店, 精品小店和各种流行品牌, 光看看就很过瘾。



## 南街海港美食广场

南街海港美食广场位于布鲁克林高地河滨大道正对面。这是位于曼哈顿南部的港口。只要进入码头旁边的建筑, 上到3楼的美食中心, 就可以找到欣赏风景的绝佳位置。

在这里可以看到包括布鲁克林大桥在内的纽约全景。另外, 这里还有供游客躺下休息的长椅, 十分舒服。背靠在这个长椅上, 环视四周, 布鲁克林大桥的壮观景色便尽收眼底。另外, 这个美食广场里有各种小吃, 价格也都比较实惠, 是个两全其美的观景好去处。

这个美食广场内部很有人工森林的感觉。宽敞的大厅每隔一段距离就有一台电视机, 就算是长时间待在这里也不会感到无聊, 毕竟广场内外的风景都很值得欣赏。另外, 这个美食广场的拱顶和四周的墙壁都是由玻璃制成的, 给人感觉干净明亮。无论坐在哪个位置上, 都能从窗外看到布鲁克林大桥和港口的全貌。所以, 坐在这里欣赏风景时, 大家也会发自内心地感慨: “原来纽约真的像传说中的那样美啊。”

乘车路线: 地铁M, 2, 3, 4, 5, A, C, J, Z号线, Fulton st., Broadway, Nassau站

## 苏荷

在苏荷有很多受到众多时尚潮人和知名人士喜欢的小店。它们个性独特, 从一眼就能看出店主品位的精品概念店, 到有很多漂亮小玩意的休闲小店, 店里有各种画作、手工艺品、古董等等, 好看好玩的东西特别多。

除了这些潮店之外, 还有很多知名的爵士俱乐部和华丽酒吧。苏荷街道上出售旧衣服的二手衣店也比其他任何地方都多。如果想体验一些个性独特、造型罕见的设计师作品, 那么我建议大家可以到苏荷区逛逛。

另外, 在苏荷街走上一段之后, 大家就会发现世界上规模最大的华人街。旁边紧挨着的就是“小意大利”, 在这里可以同时体验到纽约、中国、意大利三个

地区的文化, 很有意思。纽约卖旅行纪念品最便宜的地方就是华人街, 所以大家在经过这里的时候可以顺便买一些。

乘车路线: 地铁N, R号线PRINCE ST.站

## 哥伦比亚大学

哥伦比亚大学是美国最古老的五所大学之一, 它与哈佛大学一样, 同属常青藤盟校, 是美国著名的私立大学之一。

这个学校每年都会产生诺贝尔奖获得者。在美国, 毕业于这所名校的政界、商界巨头也是多得数不清。通过从书上了解来的这些信息, 我从心里认为它“应该是一个十分严肃保守的地方”。但到实地一看, 我才发现这所大学与我之前先入为主的印象完全不同。它给我的感觉是古朴却又不失活泼自由。我至今还记得自己花了很多时间在这所大学校园里到处逛。

哥伦比亚大学位于纽约市的北部地区, 所以大家要清楚来这里需要花很长时间, 这样有助于大家制订旅行计划。即便路途有点儿远, 我还是强烈推荐大家一定要来这里看看。

乘车路线: 地铁1, 9号线, 116 ST.站

## 科尼岛

纽约客们总是显得比世界上其他任何一个国家的人都更加忙碌, 而他们最经常去的休闲胜地之一就是科尼岛。我们只要在曼哈顿坐一个小时的地铁, 就能到达这里。随处可见的卖小吃的露天小摊、钓鱼的大叔、约会的情侣、出来玩的一家人等等都汇聚在这个地方, 很多纽约市民都会来这里度过自由舒适的休闲时光。

这个地方是个“可以乘地铁去的休闲去处”, 得益于此, 估计它以后也会一直受到纽约市民的喜爱。但是, 因为往返所需时间较长, 所以建议去纽约旅游的朋友们在空余时间较多的时候去看看。

乘车路线: 地铁D, F, N, Q号线, Coney Island站



# 扬中宾馆

## 中国河豚美食之乡·扬中宾馆集团公司欢迎您

### 河豚烹饪名厨、中国江鲜菜特金奖获得者 徐政、何大勇、杨帆大师为您掌勺河豚宴

**热烈祝贺第九届中国扬中河豚美食节  
在扬中宾馆·贵宾楼隆重开幕**

扬中宾馆集团公司辖扬中宾馆、扬中宾馆贵宾楼、扬中宾馆文景楼三大酒店, 她汇集了市内江鲜烹饪名厨, 掌握了精湛的江鲜烹饪技艺, 引领着中国江鲜烹饪技艺的潮流, 成为中国“江鲜菜餐饮名店”、“江苏省江鲜菜研究培训基地”。

2011年3月19日, 扬中宾馆以其一流的环境、优质的服务、精湛的厨艺成功接待28国驻华使节和夫人。著名河豚烹饪大师徐政、杨帆、何大勇等烹饪的江鲜特色主菜“红烧河豚”、“浓汤河豚”和“西施乳炖蛋”等个个叫绝, 样样精品, 鲜美绝伦的河豚美食赢得老外连声“OK”。

烟花三月下扬中, 正是河豚欲上时。

“锦绣扬中——江鲜宴”, 在江苏省经贸委等八部门组织的第五届江苏省烹饪大赛中获“特金奖”!



图为外国驻华使节和夫人在扬中宾馆贵宾楼享受河豚美食





### 尝河豚, 品江鲜, 请到扬中宾馆、贵宾楼、文景楼来!

**扬中宾馆**  
地址: 江苏省扬中市前进北路52号  
服务热线: 0511-88265577 88265688

**扬中宾馆·贵宾楼**  
地址: 江苏省扬中市政府新大楼西侧200米  
服务热线: 0511-88367277 88367377

**扬中宾馆·文景楼**  
地址: 江苏省扬中市三茅镇文景广场  
服务热线: 0511-85128778 85128779  
(凭此广告可享九折优惠)

江鲜菜研究培训基地

江苏省餐饮行业协会  
二〇〇七年五月

中国烹饪大师协会  
十佳江鲜餐饮名店